
Referat fra FAU-møte 10.03.26, Apeltun Skole 
 
Til stede:  
Janne Gaasand Greve  Rektor 
Eirik Husabø  6.trinn og FAU leder  
Stine Remøy Øvsthus  5.trinn og referent 
Pia Nytun   5.trinn  
Silje Tubbene,   4.trinn 
Lisa Lem Gullestad 4.trinn 
Anette Norstrand  4.trinn 
Ingrid Bøyum Opheim  3.trinn 
Charlotte K. Krossholm 1.trinn 
Anna Spence   1.trinn 
Kathrine Birkeland  1.trinn 
 
 
 
 
Sak 1.  Status 17.mai  
Budsjett fremlagt for FAU, og er godkjent. Komiteen er i rute.  
 
Sak 2.  Skolemiljø og mobbing  
Det nevnes eksempler på tvers av trinn, særs 1-4. trinn som opplever sjenerende ordbruk og opplevelsen 
av mobbing. Hvordan kan FAU støtte oppunder og tilrettelegge for at vi får motvirke og heller bygge 
oppunder positiv barnekultur? 
Skolen har allerede samarbeid med Team Skyfritt, og skolens ansatte har kurs og veiledningsøkter med 
relasjonspedagog Hege Eika Frey, for å få kompetanseheving i ansattes arbeid med relasjoner samt 
arbeidet mot mobbing. Opplæringslovens paragraf 12 sier at barn skal ha det trygt og godt på skolen. Vi 
har alle en felles interesse i å samarbeide om å nå felles mål, hvordan kan vi ytterlig styrke samarbeidet? 
Et eget samarbeidsmøte kan settes opp for å vurdere konkrete tiltak utover allerede løpende godt arbeid 
som utføres daglig fra skolens ståsted. FAU diskuterte flere mulige tiltak, bl.a.  undergrupper som jobber 
aktivt og målrettet, invitere MOT som er et program for å jobbe systematisk med å utvikle ungdoms 
robusthet og motstandskraft gjennom å trene på å ha mot til å stå imot press fra jevnaldrende, noe som 
er tilsvarende og tilrettelagt for barneskoleelever.  
 
Sak 3. Status Temakveld med barnevakten: Smarttelefonfri – Hva nå? 
Tirsdag 24.mars er det planlagt temakveld med Barnevakten i regi av FAU. Så langt er vi nærmere 50 
påmeldte, det oppleves som et godt engasjement rundt tema.  
 
Sak 4. Kvalitetsoppfølgingsmøte 
Fra foreldremøtene i februar er det sammenfattet alle tilbakemeldingene med søkelys på positiv 
barnekultur og innspillene som er kommet inn for å se nærmere på hva foreldregruppen og skolen gjør 
bra i dag og hva kan gjøre bedre for å bidra til en positiv barnekultur og miljø på Apeltun skole. Dette 
arbeidet skal jobbes videre med og det er utnevnt en undergruppe bestående av Kathrine, Charlotte og 
Anette som vil presentere foreldregruppens perspektiv og rolle under Kvalitetsdialogmøtet på skolen 
14.april.  
Det opprettes en egen Onedrive for FAU som skal gi oss mer effektiv samhandling av dokumenter i ett og 
samme sted.  



Sak 5. Trygg skolevei i krysset Nøttveitsvegen/Smøråsvegen. 
De myke trafikantene og særs skolebarn som ferdes til fra skolen og fritidsaktiviteter må krysse flere veier 
og utkjørsler på gangveien. Det ønskes fremgang og ytterlig forsøk på å få på plass et fotgjengerfelt ved 
busstopp i krysset Nøttveitsvegen/Smøråsvegen* Denne saken har vært oppe tidligere i regi av FAU med 
mediedekning i Fanaposten etter å ha prøvd ut saken med fylkeskommunen.  
Det ble fremlagt og gitt forslag til ulike tilnærminger for hvordan vi kan komme i mål med dette, basert 
på tilbakemelding fra fylkeskommunen sist, samt hvilke relasjoner og kanaler vi bør jobber med for å få 
en fot innenfor for å vurdere saken på nytt og denne gangen få den igjennom.  
 
* 

  
  
 
Sak 6. Prosjekt Håpet 
Skolens ledelse har vært i en prosess for å vurdere andre veldedige prosjekter for fremtidig samarbeid 
ifm. markedsdagen. Prosjekt Håpet ble fremlagt av rektor, som er prosjektet lærere og rektor ønsker å 
satse på videre – da etter tett dialog med ansvarlig. Mer informasjon om stiftelsen her www.håpet.no 
Alt går på donasjoner. Mange skoler i Bergen som bistår med midler til dette prosjekter. En av fordelene 
er at prosjektet ikke er knyttet opp mot livssyn.  
 
 

http://www.håpet.no/

